## The Corporation of the Town Of LaSalle

## By-law Number 8757

A By-Law to extend the Agreement with Robert J. Swayze, the Integrity Commissioner for The Corporation of the Town of LaSalle

**Whereas** Section 223.3 of the *Municipal Act, 2001, S.O. 2001, c.25* as amended authorizes a Municipal Council to appoint an Integrity Commissioner who is responsible for performing in an independent manner, functions related to the Code of Conduct of Members of Council and local boards;

**And whereas** By-law 8286, passed on March 12, 2019, appointed Robert J. Swayze as the Integrity Commissioner for the Town of LaSalle from March 1, 2019 to February 28, 2021;

**And whereas** By-law 8524 passed on February 9, 2021, authorized extending the term of the Integrity Commissioner, Robert J. Swayze, to expire on February 28, 2023;

**And whereas** the Corporation is desirous of entering into an Agreement to further extend the term of the Integrity Commissioner, Robert J. Swayze, to December 31, 2023.

Now therefore the Council of the Corporation of the Town of LaSalle hereby enacts as follows:

- 1. That the Corporation of the Town of LaSalle enter into an Agreement Extending the Term of the Integrity Commissioner, Robert J. Swayze, to extend the Agreement to December 31, 2023.
- 2. That Integrity Commissioner, Robert J. Swayze, will continue to perform those functions during the term of this extension as set out in paragraph 1 of By-law 8286.
- 3. That the Mayor and the Clerk be and they are hereby authorized to execute the said Extending Agreement on behalf of The Corporation of the Town of LaSalle, and such other or any documents necessary to give effect to the Agreement.
- 4. That this By-Law shall come into force on the passing thereof.

**Read** a first and second time and finally passed this 10th day of January, 2022.

1st Reading – January 10, 2022

2nd Reading – January 10, 2022

3rd Reading – January 10, 2022

Mayor

Clerk